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Ogólna klauzula informacyjna

w związku z zapisami art. 13 ROZPORZĄDZENIA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U. UE. z 2016 r., L 119, poz. 1) informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych jest:
Województwo Zachodniopomorskie
ul. Korsarzy 34
70-540 Szczecin
Na mocy art. 37 ust. 1 lit. a RODO Administrator (AD) wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (IOD), który w jego imieniu nadzoruje sferę przetwarzania danych osobowych. Z  IOD można kontaktować się pod adresem mail abi@wzp.pl.
Województwo Zachodniopomorskie gromadzi Państwa dane w celu organizacji warsztatu pn. „Jak budować relację pomiędzy firmami oraz pozyskać ich aktywność w działaniach klastra?”. Wydarzenie jest związane także z wdrażaniem programów i projektów współfinansowanych z Europejskich Funduszy Strukturalnych i Inwestycyjnych (EFSI). 
Państwa dane osobowe przetwarzane są na podstawie wyrażonej zgody oraz  w celu spełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze , w związku z ustawą z dnia 6 grudnia 2006 r. o zasadach prowadzenia polityki Rozwoju (Dz.U.2018.1307 t.j. z dnia 2018.07.06) oraz Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1303/2013 z dnia 17 grudnia 2013 r. ustanawiającego wspólne przepisy dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego, Funduszu Spójności, Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich oraz Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego oraz ustanawiającego przepisy ogólne dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego, Funduszu Spójności i Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego oraz uchylającego rozporządzenie Rady (WE) nr 1083/2006.
Administrator przetwarza Państwa dane osobowe w ściśle określonym, minimalnym zakresie niezbędnym do osiągnięcia celu, o którym mowa powyżej.
Państwa dane, w drodze umowy, powierzone zostaną Evoniqua Sp. z o.o. z siedzibą w Gdańsku, ul. Jagiellońska 44d/4, o numerze KRS 0000711573 oraz NIP 584-276-63-89 oraz mogą zostać udostępnione instytucjom kontrolującym, audytorom, instytucjom pełniącym funkcje instytucji koordynującej realizację Programów Operacyjnych, firmom prowadzącym badania ewaluacyjne/statystyczne, wykonawcom i partnerom usług związanych z działaniami informacyjnymi, szkoleniowymi, reklamowymi i promocyjnymi związanymi z wdrażaniem EFSI w Polsce. 
Dane osobowe przetwarzane przez Województwo Zachodniopomorskie przechowywane będą przez 10 lat - okres niezbędny do realizacji celu dla jakiego zostały zebrane oraz zgodny z terminami archiwizacji określonymi w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt.
Każda osoba, z wyjątkami zastrzeżonymi przepisami prawa, ma możliwość:
· dostępu do danych osobowych jej dotyczących,
· żądania ich sprostowania,
· usunięcia lub ograniczenia przetwarzania,
· wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania.

Z powyższych uprawnień można skorzystać w siedzibie Administratora, pisząc na adres AD lub drogą elektroniczną kierując korespondencję na adres abi@wzp.pl.
Osoba, której dane przetwarzane są na podstawie zgody wyrażonej przez tę osobę ma prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Przysługuje Państwu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego na niezgodne z RODO przetwarzanie Państwa danych osobowych przez Województwo Zachodniopomorskie. Organem właściwym dla ww. skargi jest:
Urząd Ochrony Danych Osobowych
ul. Stawki 2
00-193 Warszawa

image1.jpeg
> 4 Fundusze . g Unia Europejska
Europejskie ng;lfgospollta , .-i;" Pomorze Europejskie Fundusze

Program Regionalny "ifi Zachodnie Strukturalne i Inwestycyjne





